

TURNAJ PANÍ A DÍVEK S VOLBOU

MISS BILLIARD 2013

Na začátku tohoto článku musí přijít poděkování našim partnerům, bez nich by se akce neuskutečnila. Hlavním partnerem se stal Panský dům Chotěboř v čele s Pavlem Halamou, Cestovní kancelář Alex, Fotolab, Zámek Štířín, Advokátní kancelář Ivan Courton a firma Senaz s Petrem Mandlíkem. Pořadatelé byli opět Pavel Halamka - mobilní casino, Klára Nestěrová - Agentura Apsara, Robin Vladyka a Harlequin Praha s.r.o.

Partneři a sponzoři turnaje:

Agentura Apsara a Harlequin Praha zastoupení Klárou Nestěrovou, Pavlem Halamkou, Robinem Vladykou a Michalem Bártou. Zámek Štířín, Cestovní Agentura Alex, Panský Dům, Fotolab, Welnes centrum Infinit, Studio 120, Kadeřnictví Twins, Terinvest, Senaz, AK Courton, Retro Music Hall, Victoria Art, Auto Doležel, Tága CZ, Penzion Větrný Mlýn, CK Alex, Alibi Bar, Náušnice Alice, Pneu Pavlík, Apsara Arts Agency, The Balm, Plzeňský Prazdroj, Intercar, Club Canada, Bonavita, Centrum Tance, Aufeerer, Prostor, Albixon, Auto Staiger, Golf Arts, Bar Vesna.

Osmnáctý ročník prestižního kulečnickového turnaje s volbou Miss Billiard 2013 se konal potřetí za sebou v kulečnickém klubu Harlequin Praha. Hlavními motory akce jsou Klárka Nestěrová, majitelka Agentury Apsara a Pavel Halamka. Díky tradičním i netradičním sponzorům a partnerům akce se podařilo dát dohromady ceny

pro obě hlavní soutěže v celkové hodnotě 157.200 Kč. Jednou z nich byl kulečnickový turnaj v poolbilliaru a druhou volba Miss Billiard 2013. Další soutěže byly připraveny pro dívky, které neměly ambice v kulečnickovém turnaji a pro hosty, sponzory a partnery.

V dnešní době se těžko shání podpora jakékoli sportovní společenské akce. Ceny do soutěží jsou jedna stránka mince, druhou stránkou jsou finance potřebné k zajištění občerstvení a zkrátka všeho co se nedá dát, ale musí se koupit. Zde bych chtěl ještě jednou poděkovat Pavlu Halamovi (Panský dům Chotěboř), Ivanu Courtonovi (advokátní kancelář Courton) a Petru Mandlíkovi (Senaz).

Průběh sportovního odpoledne:

Scénář Turnaje Paní a Dívek s volbou Miss Billiard 2013 měl opět stejný průběh, jako minulé ročníky. Nejprve se dostavily dívky hrající hlavní kulečnickový turnaj a hráči startující v stolním tenise. O hodinu později se začali scházet dívky na soutěž Miss Billiard





2013. Po nich pomalu začali vstupovat porotci a pozvaní hosté. Ti měli na výběr několik variant zábavy. Jednou bylo neustálé sledování krásných dívek, či sledování hry zkušených kulečnickových hráčků.

Druhou možností bylo zapojit se do soutěží připravených speciálně pro doprovod a porotce. Turnaj ve stolním tenise, soutěže na šlapací autodráze, laserové střelnici, pokeru, golfovém patování. Hosté se rozprostřeli na 1.100 m² kulečnickového klubu Harlequin Praha, využili plně možnosti vynikajícího pohoštění a akce probíhala k všeobecné spokojenosti.

Coca-Cola připravila příjemné překvapení v podobě výroby plechovky s kolou se jmény hostů. Každý si tak mohl nechat vyrobit plechovku se svým jménem, nebo jmény svých blízkých!

Hlavní kulečnicková soutěž, turnaj Paní a Dívek, dospěla do svého finále. Po čtyřech hodinách hry proti sobě stály dvě hráčky, které se velmi dobře znají, Markéta Mlejnková a Dana Poulová. Moderace finále se ujal Pavel Halamka a finálový stůl obstoupilo okolo 100 diváků. Protože byl moderovaný každý strk a skoro každá myšlenka hráček, byl to velmi poučný zážitek pro diváky. Mnohdy padaly i dotazy směrem ke hře a myšlení u kulečnicku. V napjaté atmosféře Dana a Markéta potvrzovaly, že se jim během hry opravdu honí hlavou myšlenky, které jim při moderaci podsouval Pavel Halamka. Markéta vedla 1:0 a mohla hru dohrát do vítězného konce, ale nedala poměrně jednoduchou černou. Dana vyrovnala na 1:1. V poslední hře Markéta po rozstřelu dohrávala čistou hru a zkazila jednoduchou dohrávku. Dana zahrála všechny koule a vyhrála osmnáctý turnaj Paní a Dívek s volbou Miss Billiard 2013! Mezi tím skončila pro porotce volba Miss Billiard 2013, ale nikdo neznal konečné výsledky.

Vyhlášení soutěží:

Jako sedmnáct předešlých soutěží i teď čekalo hosty zajímavé vystoupení. Tentokrát to bylo vystoupení v Pole Dance v souboji zvaném Battle. Vystoupily české profesionálky Jarmila Ptáčníková a Růžena Halamková. V kulečnickovém klubu je nainstalovaná závodní šplhací tyč na toto vystoupení s výškou 4 metry. Bylo na co koukat, k vidění bylo špičkové vystoupení obou dívek na světové úrovni. Diváci se pobavili a zasmáli.

Dalším vloženým programem byla sázka mezi Pavlem Halamkou a hercem - zpěvákem Petrem Vondráčkem. Sázka zněla, Pavel připraví čtyři časopisy a Petr je pak se zavázanýma očima pozná podle čichu. Když je pozná, musí vylézt na tyč Pavel, a když je nepozná, musí na tyč vylézt sám. Zavázané oči a chyba hned na prvním časopise. Petr Vondráček předvedl, že je na tom výborně fyzicky a s přehledem na tyč vyšplhal! Odměnou mu byl aplaus cca 200 hostů.

Po vloženém programu následovalo vyhlášení Miss Billiard 2013. Tedy napřed doprovodné soutěže. Hosté obstoupili místo na vyhlášení a mohlo se začít. Moderace vyhlášení doprovodných soutěží se ujal Pavel Halamka.



Doprovodný turnaj ve stolním tenise

Sešlo se úctyhodných 30 hráček a hráčů. Nechyběli dokonce závodní divizní hráči! Turnaj byl rozdělen do čtyř kategorií, ženy, hobby, pokročilí a závodní hráči.

1. kategorie „Ženy“ stolní tenis:

V kategorii žen startovaly pouze dvě ženy, Kateřina Rosová a Lucie Frisová. Zvítězila Lucie Frisová.

2. kategorie „Hobby“ stolní tenis:

Obě dívky startovaly i v této kategorii a Lucie Frisová ukázala, že umí. Porazila všechny své soupeře a s přehledem zvítězila i v této kategorii, když ve finále porazila Roberta Smidu. Třetí skončil Láďa Koucký.

3. kategorie „Pokročilí“ stolní tenis:

Velmi silnou kategorii vyhrál domácí Láďa Rosa, vedoucí a hráč doposud neporaženého týmu Harlequin Praha A v Pražské soutěži ve stolním tenise. Hraje 5 A ligu a s přehledem vedou svou tabulku bez jediné prohry. Láďa ve finále porazil Pavla Paroubka a třetí skončil Jarda Vašák.

4. kategorie „Závodní“ stolní tenis:

V této nabitě kategorii, kde hráli vynikající hráči a do které se přihlásili i hráči figurující v celostátním žebříčku na skvělém místě okolo 400 místa. Hrál se vynikající stolní tenis, obstoupený stůl a hosté sledující finálovou bitvu, kterou nakonec vyhrál domácí Honza Hamáček. Ve finále porazil Honzu Remundi, který figuruje na celostátním žebříčku na vynikajícím ... místě. Třetí místo nakonec obsadil favorit celého turnaje Pavel Uhl.

Pokerový turnaj:

Hrálo se nezvyklým způsobem, hráči dostali každý stejný počet čipů - žetonů a hrálo se na deset rozdání. V turnaji se tak vystřídal přes 30 hráček a hráčů. Nečekaně zvítězila Jana Minaříková, která nejvíce riskovala a vyšlo to.

Golfové patování:

Hodně hostů mělo aktivní vztah ke golfu. Proto jim byla blízká soutěž v patování. Vedení soutěže se ujala Karolínka Tvrzníková.



Soutěžili zkušení golfisté, ale vše bylo marné. Zvítězila Marika Staňková, která získala 17 z 18 možných bodů.

Laserová střelnice

Tradiční turnaj na Miss Billiard, soutěž, které se zúčastní nejvíce hostů a porotců. Tradiční střelba na kachny přiláká nejvíce hostů. Mezi vítěze v této ryze mužské soutěži se vměstnala na třetím místě Simona Příbanová! Druhé místo obsadil zpěvák Petr Vondráček. Zvítězil zkušený střelec Tomáš Čermín.

Šlapací autodráha

Naprostou novinkou v doprovodných soutěžích se stala Šlapací





autodráha. Zkráceně, jak rychle šlapete, tak rychle jedete, ale pozor, když šlapete moc rychle, nabouráte! To bylo Moto celé soutěže. Nejlépe se úkolu zhostil majitel koktejlového Alibi Baru Marcel Talpan a s obrovským náskokem soutěž vyhrál.

Doprovodný turnaj Miss-dívek

Volba Miss Billiard je jednou soutěží, kterou se dívky prezentují. Focení a představení dívek aspirujících na titul Miss Billiard 2013 probíhá u kulečnickového stolu. Dívky mohly samozřejmě i soutěžit v doprovodných soutěžích, ale hlavní motivační soutěží byl jejich zjednodušený kulečnickový turnaj. Toho se zúčastnily hráčky, které nehrály hlavní kulečnickový turnaj.

Turnaj Paní a Dívek v poolbillardu

Jak jsme již napsali výše, moderované finále vyhrála Dana Paulová, dříve Knedlhansová před Markétou Mlejnkovou. Turnaj byl po MR nejlépe obsazeným, co se týče hráčské kvality a počtu startujících. Vždyť na 3 místě skončila sedminásobná medailistka z Mistrovství Evropy a hrající dívky získaly celkově 68 medailí na MR ČR! Vítězka získala ceny v celkové hodnotě asi 50.000 Kč.



Soutěž Miss Billiard 2013

Dívky byly přítomnou porotou hodnoceny ve třech kolech. V prvním porotci vybírali deset nejhezčích. V druhém kole z deseti vybírali tři nejméně atraktivní a nakonec určovali pořadí tří nejkrásnějších. Dívky hodnotila porota o 58 členech. Celého vyhlášení se ujal Petr Vondráček. Vítězka získala ceny v celkové hodnotě asi 50.000 Kč. Samozřejmostí byla kytky, šerpa a korunka miss.

Výsledky - Miss Billiard 2013

Miss Billiard 2013 – Růženka Halamková

1 vicemiss Billiard 2013 – Tereza Dlouhá

2 vicemiss Billiard 2013 – Ivana Courtonová

Dražba korunky

Na závěr, po poděkování partnerům a sponzorům, proběhla dražba korunky Miss Billiard 2013. Výtěžek byl ihned předán zástupcům Nadace – Občanské sdružení Ve spojení paní Janě Buriánkové a moderátorovi Karlu Voříškoví. Dražbu moderoval opět Pavel Halamka. Vše začalo opatrně, postupně po troškách začali hosté přihazovat. Z vyvolávací ceny 500 Kč se částka vyhoupla na 5.000 Kč. Bitva proběhla mezi Honzou Pavlíkem (Pneu Pavlík) a Milanem Stehlíkem (Nobiles). V závěru korunku vydražil Honza Pavlík za cenu 7.000 Kč! Milan Stehlík ale daroval nadaci 5.000 Kč. Přidali se i někteří hosté a nakonec byl celkový příspěvek pro nadaci 14.000 Kč.

Závěrem:

Pořadatelské trio, Klára Nestěrová, Robin Vladyka a Pavel Halamka si mohlo oddechnout. Turnaj Paní a Dívek s volbou Miss Billiard 2013 se stal minulostí. Takřka vzápětí se začal připravovat 19tý ročník. Přijdete i vy?

Pavel Halamka